

她住长沙北,他住长沙南 为了讨生活,难得一相见

老公昏迷4天后同城老婆才赶来

■实习生 梁颖 记者 王为薇

3月4日,是汤光明因车祸昏迷的第4天。如果不是因为公公过生日,王巧秀不知多久才能得知丈夫汤光明受伤的消息。这对农民工爱人,抱着朴实简单的生存目的来到长沙,一南一北的两人虽同处一城,却忍受着聚少离多的相思和孤独。

丈夫出了车祸,妻子联系不上

“汤光明出车祸了,正在抢救。”2月29日晚上8点,得知儿子出事,父亲汤春香从益阳老家赶往长沙。

肇事者姓谢,他开着小面包车去送货,途经武广火车站附近时,撞到了正过马路的汤光明。

晚上11点,汤春香才想起拨打媳妇王巧秀的电话,但听筒那边传来的是关机提示声。重复拨打十多次,依然是关机。

3月1日上午,医生告诉家属,汤光明虽已抢救过来,但随时有生命危险,属于特重型颅脑外伤。

听闻此讯,老人寻找媳妇的心情更加急切。

老人说,儿子汤光明和媳妇王巧秀今年有40岁了,来长沙打工近十年。两人的孩子从小跟着老人在乡下长大。

“他们夫妇俩费心费力维持着这个家。”汤光明是一名泥工,辗转于长沙市内各个工地,拿着每天20元的工资过活。而王巧秀则流转于各个干洗店当洗衣工。两人一年回家也就两三次。“如果没有手机,家里的老人孩子根本不知道他们在哪落脚。”

出事时,虽然夫妇俩都在长沙,可各

自住工地,聚少离多。

焦急等待中,收到电话

“公公,今天是你生日,祝你生日快乐。”3月4日上午9点半,电话那头熟悉的声音瞬间让汤春香老泪纵横。

“你快来,光仔出事了,我们找你找得要疯了。”老人急忙说道。

11点,王巧秀心急火燎赶到医院。她的泪水一滴一滴地掉落在早已泛白的球鞋上。

“他对我真的很体贴。”王巧秀说,结婚17年来,两口子从没吵过架。

为了能多赚点钱,照顾好家中的两位老人和孩子,2004年,汤光明只身来到长沙做起了泥工。2008年,王巧秀跟着丈夫来到长沙,做起了洗衣工。

虽然做事辛苦,但是一个月两三次的见面已经让夫妇俩很满足。汤光明一有空,就会坐个把小时公交车去看妻子。

每次看到汤手里带来的一些零食,她忍不住责怪,说他又浪费钱。好不容易见一次面,两人聊得最多的还是家人和工作。嗑着最便宜的瓜子,两人都可以坐上大半天。

为了节约钱,两人的联系由电话转为了短信。短信的内容莫过于“你最近做事辛苦不”,“加油,我们苦点没关系”,“有空我就去看你”,虽然听不到对方的声音,虽然每次都是短短几个字,但累了一天的王巧秀感觉像吃了蜜一样甜。她觉得与丈夫一起奋斗,并不孤单。

“到现在才知道他出车祸了,真是该死”,王巧秀边哭诉着边掏出手机说,22日手机坏了,3月4日拿到修好的手机想着给生日的公公打个祝福电话,没想到丈夫已经昏迷了4天。



3月4日,长沙市中心医院,王巧秀赶到ICU病房见到丈夫汤光明。他们在同一个城市久久未见,这次丈夫却生命垂危。
实习生 骆毅 记者 李丹 摄

司机走神?撞亡八旬老人

本报3月4日讯 今天上午11时左右,在蔡锷北路荷花池农贸市场附近,年过八旬的杨形过马路时被一辆2路公交车撞倒,在抢救了近5个小时后,老人因伤势过重不治身亡。

11点半左右,记者赶到了蔡锷北路的事发现场,伤者已经被救护车送往了长沙市第一医院。此时雨下得正大,马路中的那摊血迹被雨水化开,往来的车辆已经在地面上碾出了一道鲜红的血带,盖在了马路中间的黄线上。一顶蓝色布帽也被血染成了红色。

“这条路上人多车多,公交车开得

不是很快,可是直到把人撞出去之后,车子才猛地刹住车,不知道司机是不是走神了。”一名在路边摆摊卖菜的小贩告诉记者,事发后,交警迅速赶到现场处置,将公交车司机带走调查。

“3天前,爸爸还去了我东塘的家里,一个人爬上6楼都不觉得费劲。”在长沙市第一医院的急诊室,记者见到了被撞老人的儿子杨志红。老人名叫杨形,是周南中学的退休语文教师,老伴瘫痪在床后家里请了一位保姆。杨大爷一直都坚持自己出门买菜。

■记者 黄磊 实习生 陈婷 袁孟

公交撞人

公交救人

老人突发心脏病,甩站急救

本报3月4日讯 今日上午11时,湖南龙骧巴士105路公交车上一名80岁的老人突发心脏病,司机立即将这名乘客紧急送往医院,沿途经过3站,乘客只下不上。经治疗,这名乘客已无大碍。

突发心脏病的老人名叫何晋文,今年80岁。上午刚从住在九峰小区东门的女儿家回到识字岭,没想到还没到家就突发心脏病,顿时手脚冰凉,满头虚汗,晕倒在车上,何老汉小女儿急

得差点哭起来。见状,乘客们纷纷伸出援手,有的乘客让出座位,有的乘客则把车上的窗户打开,促进空气流通。还有乘客提议下车买药给老人吃。

此时,车正处于交通拥堵路段,等120等了10分钟还没到,此处距离湘雅二医院只有3站。驾驶员柳力向车内其他乘客说明情况后,果断决定驾驶公交车送老人前往湘雅二医院进行抢救。

因抢救及时,何老汉已脱离危险。
■记者 杨艳

长沙征社区健康指导员

本报3月4日讯 “您知道健康成人每天食盐的摄入量不能超过多少克吗?”“您知道健康成人每天烹调用油摄入量不能超过多少克吗?”日前,长沙市卫生系统学雷锋健康指导员进社区活动正式拉开序幕。

热心公益你就快报名

据了解,长沙市卫生系统正面向社会诚征社区健康指导员,如果您热爱社区公益事业、能够以身作则采取健康生活方式、有一定组织协调能力,可拨打0731-84785773,与长沙市疾控中心联系。
■记者 李琪 通讯员 周苍海

更多的志愿者有了“家”

本报3月4日讯 “今后,更多的志愿者有了‘家’。”昨日,由长沙市文明办、共青团长沙市委主办,长沙市青少年宫、长沙市青年志愿者联合会承办的长沙市“志愿者广场”、“志愿者之家”命名授牌暨“青年文明号”与“雷锋号”志愿者工作站结对仪式在该市青少年宫举行。30多家“青年文明号”单位与“雷锋号”志愿者工

作站进行结对。

长沙市志愿者广场位于市青少年宫雷锋雕像前,每年到这里参与各类活动的青少年达300万人次。志愿者之家位于市青少年宫杜鹃楼,是长沙志愿者定期开展志愿服务业务培训等各项活动的公益阵地。
■记者 吕菊兰

业主诚信经营,“动物”身价倍增



2月25日,当天第52期“快乐十分之动物总动员”游戏开奖结果出来后,张先生把手中的彩票递给湘潭市江麓厂门口43029037号投注站业主黄小艳,说:“我中了5倍任选三,120元。”彩票一过机,黄小艳发现显示的却是6500元。她心里纳闷:怎么搞的?120元变成了6500元?但她还是毫不犹豫地告诉张先生:“恭喜你,不是120元,是6500元。”张先生一惊:“不可能吧?你真

开玩笑。”“是真的,不信你来看。”

原来,张先生把写有选三任选5倍“羊、熊、鹰”的纸条交给黄小艳打票时,因时间只剩下最后几秒钟,为了抢打这张票,她将“任”字打成了“组”字,而当期开出的选三前组正好是“羊、熊、鹰”。张先生接过票后也没有细看,以为自己中的是5倍任选三。大家在祝贺张先生中奖的同时,也纷纷赞扬业主诚信经营的品德。
■符如堂

距离上一次中奖不过7天 幸运彩民收获任选五57600元

2月29日,郴州市福彩中心兑奖室来了一位熟面孔的兑奖者,原来他就是2月22日刚中得“快乐十分之动物总动员”90倍任选五28800元的李先生。距离上一次中奖不过7天,他再一次在上次中奖的永兴县滨河路43058511号投注站中得“动物总动员”任选五180倍,奖金合计57600元。

李先生说自己家附近的这个站点真是

他的“宝地”,以前也是小奖不断,现在连续中得这么大的奖,看来自己运气真的不错,以后要再接再厉,争取收获更大奖项!
■周张婧

